

热烈庆祝第三十四个教师节贺信

各教育单位的全体教职员、离退休老同志：

时维九月，桃李芬芳。在这金风送爽的时节里，第三十四个教师节即将来临，谨向在教学、科研、管理和服务岗位上的教职员，致以节日的问候和最崇高的敬意！向为集团发展、学校发展作出贡献的全体离退休老同志致以亲切的问候和衷心的感谢！

百年大计，教育为本，教育大计，教师为本。习近平总书记指出：一个人遇到好老师是人生的幸运，一个学校拥有好老师是学校的光荣，一个民族源源不断涌现出一批又一批好老师则是民族的希望。你们的无私奉献，换来了莘莘学子的茁壮成长，培养了一批批的社会栋梁。你们的默默耕耘，承载了千家万户的梦想和希望，铸就了中华民族伟大复兴的基石！

过去的一年是硕果累累、成效卓著的一年。全体教职员以“培养高素质人才，办好人民满意的教育”为己任，积极参与集团院校建设发展和教育教学改革。省职教集团被省教育厅授予“浙江省示范性职教集团”称号。新的一年，省职教集团将继续秉持“创新、开放、融合、共赢”的发展理念，以服务经济社会转型升级为导向，深化产教融合、校企合作，全面推进集团管理

综合改革，努力打造职业教育集团化办学“浙江样板”，实现集团职业教育事业的跨越式发展。

希望广大教职员不忘初心、牢记使命，做有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心的四有好老师；锐意进取、矢志不移，做凝心聚力谋发展、开拓创新促跨越的新时代建设者，为美好的明天努力奋斗，为集团的发展作出贡献，用实际行动托起中国教育梦！

最后，衷心祝愿您们身体健康，工作顺利，阖家幸福，万事如意！



2018年9月6日